OmRoN

G3NH

o 75/150A AC240/440V

HBEEER
maEm
ESsEE -

—rma 440V

ZHEA

RBEhEE

A =
=iasHA
Bl %S
Sk
ERSZN
B
-

HAEE 75A DC5 24V G3NH-2075B DC5-24
AC100 240V AC100 240V G3NH-2075B AC100-240
75A DC5 24V G3NH-4075B DC5-24
AC180 440V AC100 240V G3NH-4075B AC100-240
150A DC5 24V G3NH-2150B DC5-24
AC100 240V AC100 240V G3NH-2150B AC100-240
150A DC5 24V G3NH-4150B DC5-24
AC180 440V AC100 240V G3NH-4150B AC100-240

G3NH
e _
|
L J
75A AC75 264V G3NH-2075B G32A-N2075
75A AC150 484V G3NH-4075B G32A-N4075
150A AC75 264V G3NH-21508 G32A-N2150
150A AC150 484V G3NH-4150B G32A-N4150
- _
-
[ J
DC5 24V DC4 30V 5mA DCaV DC1V
ACI100 240V AC75 264V 41kQ=4-20 ACT75V AC20V
G3NH
[ J
G3NH-2075B AC100 240V AC75 264V 1 75A
800A 60Hz 1
G3NH-4075B AC180 440V AC150 484V 40
G3NH-2150B AC100 240V AC75 264V 1 150A
1,800A 60Hz 1
G3NH-4150B AC180 440V ACI150 484V 40
- _

76 G3NH




OomRrRon

|
G3NH-2075B G3NH-4075B G3NH-2150B G3NH-4150B
Y2 +1ms DC
112 +1ms AC
Y2 +1ms DC
112 +1ms AC
ON 16V RMS ARk
30mA AC200V 60mA AC400V 30mA AC200V 60mA AC400V
100MQ DC500V
HEEE
AC2,500V 50/60Hz 1min REEREN
10 55 10Hz 0.375mm 0.75mm i
niAes A
500m/s? B A4k L 38
-30 +100
-30 +80 ZHERE
HRHE
45 85 RH
1.8kg 3.0kg ZiEEA
Bl
Sk
BRI
P — P Bl EE
G3NH-1075B G3NH-[1150B G3NH-1075B G3NH-[1150B
200 42,000
) )
% % . "
A G3NH-[1150B 1,600 N HAEE
~ 150 (A.Peak) N
N\ EEx2 A
| N
Lol 1,200 N
T G3NH-[1150B
100 £ N/
25 G3NH-J075B ﬁgﬁg\ 800 \\\ \‘ Sy
60 N \\:\ N& \\\
50 \:\ TN~ 4L o T
37 N 00 =TT TSI = < LT
25 / || T
A= ik T ENY Lo
s GO "I
%020 0 20 30 40 60 80 100 % 30 50 100 300 500 1,000 3,000 5,000 10,000
BARERE(C) J& F B i8] (ms)
Y
G3NH DC4 30V G3NH AC75 264V
; oy 7 70 iy
—1 13 s
{%2.0 / A = B;E % 6 / 65 B,E
oy / AR Lo & ™ N / i
1.0 100 5 5 60 k5

o o
»H O
'~
Ly
~
N
\/
N
o
a

: ’
02 3 /
el 3 50
0.1/z== = 110 /

S, ~ PE3R
0.06 3 2 < & 45
0.04 \ P ~—_ ,/
0.03 A i 1 E—— 40
0.02 NP &
0.0 2 3 456 810 20 30 40 | 0 50 100 150 200 250 _ 300
ENEBE(V) HINBEV)

G3NH




OmRoN

mm
[}
G3NH-2075B - L
G3NH-4075B
/
120 (TOP VIEW)
4-06.58M6 e
it .. -
U u —C——I 1-LOAD 2
HBFESEM 4-06.5 *Mf 2-M6X 12 90k0s | |
] I & : :
IR . 7 W BT o AR
B e o I L_J
90+05 120
“HRE
HENE o
- 1o [elie]
=R o
[E AR R 8 2-M3x8
S — r 135+05
S 150
Bl —F4k
B
— G3NH-2150B — N
G3NH-4150B Mw
HAEE /
3 - — — g 156 (TOP VIEW)
——— IHEE C)
4-06.58M6 :i-—LOA—D-z-:-

4-06.5 ﬁ»ZZ«Y« 2-M8X 16
T

I
2 A 3 4
&t 126108
I I |5 tmeort= |
® ®|
126+05156 -
171+0.
B B
1O ©  [elk] ©
ol
8 2-M3x8
e
CAD;‘SHE 186
e 21
e OAD e
LOAD - 30
G3NH-I075B 441 4.90N-m
G3NH-1150B 882 9.80N-m




OomRrRon

Eha I Ripz

PWB

pwe FSRFERERMEAN

BRI
HBIEER
AR
P B E
| OFF SiEs
(1) HEHE
SiREiR
BAEHE
A D
Gy
ATt
BRL
A
D
(2) B 4 AR
(6)
B
245 29N-m D
(7) PWB
B
PWB PWB
(8) c
(3) C 441 490N - m
(9)
PWB B
(10 A
(11)
(4) Ripz




	大功率固态继电器
	G3NH
	大电流75/150A、高电压AC240/440V的大功率负载控制用
	・ 散热器一体，施工性提高。
	・ 可以更换功率元件。
	・ 内置动作显示灯、可变电阻。
	・ 高电压440V型也已系列化。
	种类
	■ 本体
	注. 内置半导体开关元件模块。
	＊ G3NH用于马达控制时间的详情请征询。 根据环境温度的不同而不同。有关详情，请参照特性数据「●负载电流―环境温度额定值」。

	■ 选装件（另售）
	＊ 根据环境温度的不同而不同。有关详情，请参照特性数据「●负载电流―环境温度额定值」。


	额定值/性能
	■ 额定值
	＊ G3NH中已将输入电流恒流化。
	＊ 根据环境温度的不同而不同。有关详情，请参照特性数据「●负载电流―环境温度额定值」。

	■ 性能

	特性数据

	外形尺寸 （单位 ：mm）
	■ 本体
	请正确使用
	使用注意事项


	相关商品
	■ 更换零件
	在负载短路中元件被破坏时，用于更换。
	( 1 ) 首先，请拆下A的四个小螺钉，并请拆掉透明盖和布线。
	( 2 ) 接着，拆下B的4个小螺钉，并请拆掉铭板。
	( 3 ) 拆下内部的C小螺钉后，底座也将被拆下。请朝上拉。（由于 有导线，因此无法完全拉出）
	( 4 ) 拉出底座后，由于导线 与晶闸管模块相连，因 此请拉下接插件后进行 分离。
	此时如果PWB上的电子 零件有异常，请更换晶 闸管模块，由于可能会 再次发生故障，因此请 向本公司咨询。
	( 5 ) 可以看到晶闸管模块，拆掉D小螺钉后，请拆下晶闸管模块。
	( 6 ) 更换时，擦去附着在散热器上的硅酮润滑油，晶闸管模块和散 热器的紧贴面要擦干净再涂上新的润滑油（附带），并请按照 2.45～2.9N・m紧固D小螺钉。
	( 7 ) 通过插座连接晶闸管模块和PWB（插座没有方向，朝哪一面 插入都可以）。注意不要夹住导线，装上底座和散热器。此 时，请对准PWB和PWB固定槽及保护盖和保护盖的固定槽。
	( 8 ) 请拧紧C小螺钉。该部分将有大电流通过，应确认没有夹入异
	物等，并请按照4.41～4.90N・m紧固。
	( 9 ) 再次确认导线是否被卡入，保护盖是否卡入固定槽中，及 PWB是否卡入固定槽中后，将铭板安装在以前的位置，并用B 小螺钉紧固。
	( 10 ) 进行布线，安装保护盖并请拧紧A小螺钉。
	( 11 ) 请接通电源，确认动作。




